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Uprava za sprečavanje pranja novca u Vladi Republike Crne Gore / 
Program Ujedinjenih nacija za razvoj (UNDP) 

 

ZAJEDNIČKO OBAVJEŠTENJE ZA MEDIJE 
 
 Podgorica, 19. juni 2007.                           

Primjena indikatora sumnjivih transakcija u praksi 
  
Tema: Povodom usvajanja seta novih indikatora sumnjivih transakcija u vezi sa pranjem novca, 
nadležni organ Vlade Republike Crne Gore - Uprava za sprečavanje pranja novca (USPN), u saradnji sa 
Kancelarijom Programa Ujedinjenih nacija za razvoj (UNDP) u Crnoj Gori, organizuje dvodnevni 
seminar za zakonske obveznike (ovlašćena lica) koji su obavezni da USPN-u prijavljuju sumnjive 
transakcije. 
 
Riječ je o veoma važnom dokumentu, odnosno obuci ovlašćenih lica koja obavljaju korespondenciju 
sa USPN, jer procesuiranje odgovarujećih predmeta, odnosno sprovođenje niza neophodnih radnji 
kako bi se predmet doveo do nivoa upotrebljivog za policiju i tužilaštvo, USPN često započinje kada 
sumnjive transakcije prijavi ovlašćeno lice unutar zakonskog obveznika.  Stoga je od izuzetnog značaja 
da ovlašćena lica budu dobro obučena u prepoznavanju sumnjivih transakcija na osnovu novog, 
dopunjenog seta indikatora. 
   
Dopunjeni set indikatora u ovoj oblasti treba da pomogne u daljem sužavanju mogućnosti za 
proizvoljna tumačenja i da doprinese boljoj procjeni da li je neka transakcija sumnjiva ili ne.   
Kvalitetno upoznavanje obveznika sa ovom materijom jedna je od važnih pretpostavki za uspješnu 
borbu protiv pranja novca.    
 
Predavači na seminaru će biti eminentni stručnjaci iz zemlje i inostranstva (dnevni red u prilogu). 
 

Seminar će otvoriti:  
Mr Predrag Mitrović, direktor USPN u Vladi Republike Crne Gore 

G-đa Vesna Medenica, vrhovni državni tužilac Republike Crne Gore 
G-din Garet Tankosić Keli, v.d. stalnog predstavnika UNDP i v.d. koordinatora UN 

sistema u Crnoj Gori  
 
Kada:    Utorak, 21. juni, 10h  
Gdje:   Institut «Dr. Simo Milošević», Igalo 
 
*  *  * 
Kontakt osobe: 
 
Miroslav Radojević, načelnik pravnih poslova i odnosa s javnošću Uprave za sprečavanje pranja novca  
Tel: ++382 81 210 025; Fax ++382 81 210 086; Mob. ++ 382 67 419 419; E-mail: mradojevic@mn.yu 
 
Boris Ristović, saradnik na Antikorupcijskom programu UNDP  
Tel: ++382 81 231 251; Fax: ++382 81 231 644; Mob.: ++382 69 317 791;E-mail: boris.ristovic@undp.org    


